



2011年7月23日  
即時發佈

## 香港律師會將愛延續 2011首屆公益法律服務展覽

(香港·2011年7月23日)為了讓更多香港市民瞭解香港律師會公益法律服務，同時呼籲更多香港律師參與公益法律服務，香港律師會將於2011年7月23日至24日假奧海城2期地下北翼中庭舉辦首個香港律師會公益法律服務展覽，並且會在7月23日舉行展覽開幕典禮。屆時將會邀請主禮嘉賓香港終審法院首席法官馬道立先生、民政事務局副局长許曉暉女士，以及香港律師會副會長葉禮德先生及林新強先生、公益律師服務委員會主席彭韻僖女士、公益法律服務及社區工作嘉許委員會主席李慧賢女士、公益法律服務展覽工作小組主席蕭詠儀女士及成功連任「視后」的鄧萃雯(雯女)公益法律服務大使主持亮燈儀式。

該展覽將會以別出心裁的形式介紹香港律師會、公益法律服務、過往舉辦的公益法律活動，如法律週、法治新一代、「友出路」師友計劃、法問時間、法律講座等，還會以互動形式分享卓越的公益法律服務項目。同時，公益法律服務網頁會在當日正式啟用。

除此之外，為延續香港律師公益服務精神，幫助弱勢社群並保障他們應有的法律權益，律師會將舉行公益法律服務巡迴展覽，首站由7月25日至8月12日於柴灣柴灣道238號青年廣場7樓舉行，其他巡迴展覽站將隨後公布。

查詢：吳文鳳 / 張寶玉

電話：2846 0589 / 2846 0520

電郵：[dcom@hklawsoc.org.hk](mailto:dcom@hklawsoc.org.hk)